
① 6 7 5 ② 7 6 8 ③ 6 2 5

＋ 1 5 8 ＋ 5 7 6 ＋ 7 9 8

8 3 3 1 3 4 4 1 4 2 3

④ 8 3 5 ⑤ 7 0 6 ⑥ 8 7 2

－ 1 5 9 － 5 7 9 － 2 9 8

6 7 6 １ 2 7 5 7 4

2 3 2 7 1 8 1 5

× 4 × 3 × 5 × 5

9 2 8 １ 9 0 7 5

4 3 7 4 8 7 6 4
× 3 × 6 × 6 × 5
1 2 9 4 4 4 5 2 2 3 2 0

2 2 4 4 3 1
5 5 5 6 6 6

1 3 4 2 4
4 4 4 6 6

＊　筆算で計算しましょう。

－＋ ＝ ＝ 1 1 ＝

(11) (12)

③ ④

① ＋ ＝ ② － ＝

＊　計算をしましょう。（定規を使いましょう。）

(13) (14) (15) (16)

(9) (10)

No.７７ 位をそろえて，一の位からじゅんに計算するんだね。

３年　 組　 番　名前（　                                　）



① 2 4 4 ② 8 6 4 ③ 7 9 8

＋ 5 7 8 ＋ 3 9 7 ＋ 8 4 6

8 2 2 1 2 6 1 1 6 4 4

④ 7 2 6 ⑤ 8 2 5 ⑥ 9 7 4

－ 3 8 9 － 6 9 9 － 5 8 7

3 3 7 1 2 6 3 ８ 7

⑦ 1 7 2 9 ⑨ 1 5 ⑩ 2 0

× 5 × 3 × 4 × 4

8 5 8 7 6 0 8 0

⑪ 8 2 ⑫ 6 7 ⑬ 4 6 ⑭ 9 5

× 4 × 7 × 9 × 6

3 2 8 4 6 9 4 1 4 5 7 0

2 3 5 7 3 4
7 7 7 9 9 9

3 5 8 3 2
8 8 8 5 5

＊　筆算で計算しましょう。

1 － ＝③

＋ ＝

④

－ ＝

＋ ＝ ＝ 1

３年　 組　 番　名前（　                                　）

⑧

＊　計算をしましょう。（定規を使いましょう。）

① ②

No.７８ 位をそろえて，一の位からじゅんに計算するんだね。



3 3 3 3 7 4 9 8 5 8 8 8

＋ 3 8 9 ＋ 4 8 6 ＋ 8 6 7 ＋ 5 5 5

7 2 2 8 6 0 1 8 5 2 1 4 4 3

5 3 1 9 2 7 9 1 5 7 3 6

－ 3 8 6 － 3 7 9 － 4 6 7 － 4 7 8

1 4 5 5 4 8 4 4 8 2 5 8

1 4 3 7 1 2 (12) 2 5

× 6 × 2 × 5 × 3

8 4 7 4 6 0 7 5

3 6 8 3 5 9 3 8
× 8 × 4 × 7 × 5
2 8 8 3 3 2 4 1 3 1 9 0

3 1 4 6 2 4
5 5 5 7 7 7

7 2 9 4 3
9 9 9 7 7

＊　筆算で計算しましょう。

＝＋ ＝ 1 －

－

③ ＝ 1

① ＝

④

＋ ＝ ②

(16)

＊　計算をしましょう。（定規を使いましょう。）

(14)

(19) (10)

(15)

(6)

(13)

(11)

(1) (2) (3) (4)

(7) (8)(5)

No.７９ 位をそろえて，一の位からじゅんに計算するんだね。

３年　 組　 番　名前（　                                　）



① 5 6 5 ② 5 0 3 ③ 9 7 4

＋ 2 9 6 ＋ 6 9 8 ＋ 5 4 8

8 6 1 1 2 0 1 1 5 2 2

④ 8 0 2 ⑤ 7 4 0 ⑥ 8 2 0

－ 1 5 7 － 3 7 6 － 5 8 3

6 4 5 3 6 4 2 3 7

⑦ 1 9 ⑧ 1 5 ⑨ 4 5 ⑩ 2 0

× 4 × 5 × 2 × 3

7 6 7 5 9 0 6 0

⑪ 2 9 ⑫ 9 4 ⑬ 6 8 ⑭ 8 2

× 5 × 9 × 8 × 5

1 4 5 8 4 6 5 4 4 4 1 0

4 5 9 7 5 2
10 10 10 9 9 9

3 4 7 3 5
7 7 7 8 8

＊　筆算で計算しましょう。

＋ ＝ ＝③

＋ ＝

④

－ ＝

1 1 － ＝

３年　 組　 番　名前（　                                　）

＊　計算をしましょう。（定規を使いましょう。）

① ②

No.８０ 位をそろえて，一の位からじゅんに計算するんだね。


